



## **Завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя г.Новозыбков Брянской области в совершении нескольких преступлений**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 52-летнего жителя г. Новозыбкова Брянской области в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ, п. «з» ч. 2 ст. 112 УК РФ (убийство и причинение средней тяжести вреда здоровью, с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Предварительным следствием установлено, что в вечернее время 07 августа 2021 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в своем доме по ул. Хутор Сибирский в д. Тростань Новозыбковского района Брянской области в ходе ссоры избил деревянной палкой свою сожительницу и ее сына, 1985 года рождения. От полученных травм молодой человек скончался на месте происшествия, а сожительнице причинены телесные повреждения средней тяжести.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

С целью скрыть следы преступления обвиняемый выкопал яму во дворе своего дома, куда поместил тело убитого и закопал, а женщине запретил рассказывать о произошедшем. Через несколько дней пострадавшая обратилась с полученными травмами в медицинское учреждение, где и сообщила о преступлении.

В настоящее время предварительное следствие окончено. Собранные следователями доказательства по каждому совершенному обвиняемым преступлению признаны прокурором достаточными для утверждения по уголовному делу обвинительного заключения и направления его в Новозыбковский городской суд для рассмотрения по существу.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть  
#Убийство

28 Октября 2021

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1624433>